
Slavnostnaprireditev v Vižmarjah

Odlikovanje Dragu Korošcu
V počastitev slovenskega kulturnega praz-

nika in dneva žena je bil v osnovni šoli Iva-
na Novaka-Očka v Vižmarjah celovečerni
koncert ženskega pevskega zbora kulturno-
nmetniškega društva Svoboda-Vižmarje, ki
ga že peto leto nadvse uspešno vodi prof.
Drago Korošec. Ta koncert, ki so ga res
množično obiskall krajani in krajanke naše
krajevne skupnosti, je poleg obeležja praz-
ničnih dogodkov pomemben tudi zaradi vi-
sokega priznanja, ki ga je za svoje nesebično
in povsem volontersko delo upravičeno pre-
jel zborovodja Drago Korošec.

Po slavnostnem govoru, ki ga je za to
priložnost imel dr. Lo^ze Sočan, so naše
pevke zares ubrano zapele narodne in par-
tizanske pesmi, ki so jih hvaležni poslušalci
zasluženo nagrajevali s prisrčnimi aplavzi.

- Slavnostno prireditev je prav gotovo še po-
sebej popestril in obogatil tudi nastop diri-
gentovega brata, znanega opernega pevca
Ladka Korošca, ki ga je spremljala pianist-
ka Milena Trostova in je za svoje izvajanje
požel nadvse topel aplavz.

Skoraj si ni moč predstavljati proslave
ali druge kulturne prireditve brez naših

pevk, saj so vedno pripravljene s svojo ude-
ležbo popestriti in obogatiti kulturna doga-
janja naše krajevne skupnosti. Okrog 50 nji-
hovih vaj letno in okrog 9 letnih nastopov
dokazuje njihovo predanost petju, pripravlje-
nost sodelovanja in odpovedovanja prostemu
času, hkrati pa tudi priznanje tov. Korošcu,
ki skupaj s pevkami, običajno pa tudi s pred-
sednikom KUD Svoboda tov. Simnovčičem
vlaga dosti truda za boljše in pestrejše kul-
turno dogajanje v našem okolju. Pa ne sa-
mo tu, vse pogosteje zvenijo njihovi glasovi
tudi v drugih krajih med drugim že nekaj
let zapored obiskujejo. vsakoletno prireditev
slovenskih pevskih zborov na pevskem ta-
boru v Šentvidu pri Stični na Dolenjskem.

Ob pevkah in tov. Simnovčiču ima gotovo
za tako uspešno delo pevskega zbora največ
zaslug prav Dragi> Korošec, ki je v minulem
letu praznoval svojo 70-letnico življenja, pa
kljub svojim letom in naporom nesebično
vlaga vse svoje moči za delo in uspehe tega
zbora. Medvojni partizan in organizator šte-
vilnih zborov v času NOB, korepetitor ta~
kratnega invalidskega pevskega zbora, je tudi
avtor nekaterih partizanskih pesmi. Tudi vsa
povojna leta je, čeprav kot profesor mate-
matike na različnih srednjih šolah, vseskozi
zelo aktivno deloval na glasbenem področju
in med drugim vodil mladinski zbor na TSŠ
v Ljubljani, Loški glas v Zagorju, zbor slepe
mladine, mešani zbor Slavec in še nekatere
druge. Predvsem z njegovo pripravljenostjo,
nesebičnim in povsem prostovoljnim delom
je zaživel in začel zelo aktivno delovati naš
ženski pevski zbor, ki vključuje 34 pevk
predvsem iz domače pa tudi iz sosedhjih
krajevnih skupnosti.

Ob celovečernem koncertu tega zbora je
predsednik občinske skupščine in krajan naše
krajevne skupnosti France Dejak izročil Dra-
gu Korošcu visoko odlikovanje, red dela z

zlatim vencem, s katerim ga je odlikovalo
Predsedstvo SFRJ. Skromen, kakršen je, mu
prav gotovo to odlikovanje pomeni veliko
priznanje za njegovo volontersko dejavnost,
zlasti pri širjenju kulturnega življenja v na-
ši krajevni skupnosti, občini in republiki.

Cestitkam, ki jih je odlikovancu izrekel
tov. Dejak in njegovi najožji sodelavci, se
pridružujejo tudi krajani in krajanke naše
krajevne skupnosti in želijo njemu in njego-
vemu pevskemu zboru še veliko uspehov v
širjenju naše kulture, zlasti pa v prepevanju
narodnih in partizanskih pesmi v slovenskih
kulturnih hramih.
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